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Méthodologie d’enquête

• Enquête Harris Interactive pour M6-MSN Actualités-RTL

• Sondage réalisé en ligne du 8 au 10 juin 2011. 

• Echantillon de 1389 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, 

âge, catégorie socioprofessionnelle et lieu d’habitation de l’interviewé(e).
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Les défauts "impardonnables" d’un candidat à l’élection 
présidentielle 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« En 2012 se déroulera la prochaine élection présidentielle. Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection 
présidentielle ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères 
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de 
signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection présidentielle ?



Les défauts "impardonnables" d’un candidat à l’élection 
présidentielle selon les sympathisants de Gauche 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« En 2012 se déroulera la prochaine élection présidentielle. Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection 
présidentielle ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères 
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de 
signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection présidentielle ?



Les défauts "impardonnables" d’un candidat à l’élection 
présidentielle selon les sympathisants de Droite

© Harris Interactive 5

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« En 2012 se déroulera la prochaine élection présidentielle. Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection 
présidentielle ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères 
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de 
signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection présidentielle ?



Les défauts "impardonnables" d’un candidat à l’élection 
présidentielle selon les sympathisants du Front National
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« En 2012 se déroulera la prochaine élection présidentielle. Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection 
présidentielle ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères 
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de 
signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection présidentielle ?



Les défauts "impardonnables" d’un candidat à l’élection 
présidentielle selon les « sans préférence partisane »

© Harris Interactive 7

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« En 2012 se déroulera la prochaine élection présidentielle. Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection 
présidentielle ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères 
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de 
signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelle est, selon-vous, le pire défaut d’un candidat à l’élection présidentielle ?



Les "fautes inexcusables" d’un candidat à l’élection présidentielle
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S'il était prouvé que votre candidat favori avait commis les faits suivants, pourriez-vous voter pour lui ?



Les "fautes inexcusables" selon la proximité politique
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S'il était prouvé que votre candidat favori avait commis les faits suivants, pourriez-vous voter pour lui ?

% « Ne pourrait plus voter pour son candidat favori »



Indice du nombre de "fautes" empêchant de voter pour son 

candidat favori
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11%

19%

38%

32%



Résultats détaillés - Indice
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Total SEXE CSP Lieu d'habitation

Un homme Une femme CSP+ CSP- Inactifs Ile-de-France Province

Nombre de fautes qui empêchent de voter pour son candidat favori  

3 fautes  ou moins 11% 14% 8% 12% 12% 9% 13% 10%

0 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

1 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

2 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

3 4% 6% 3% 5% 5% 3% 6% 4%

4 ou 5 fautes 19% 22% 16% 22% 18% 18% 23% 18%

4 7% 9% 6% 8% 7% 7% 5% 8%

5 12% 13% 11% 14% 11% 11% 17% 11%

6 ou 7 fautes 38% 36% 40% 41% 35% 38% 39% 38%

6 18% 19% 18% 20% 15% 19% 18% 18%

7 20% 17% 22% 21% 20% 19% 20% 20%

8 à 10 fautes 32% 28% 36% 25% 36% 35% 26% 34%

8 16% 15% 17% 13% 16% 18% 13% 17%

9 9% 8% 11% 5% 12% 11% 6% 11%

10 7% 5% 8% 6% 8% 6% 7% 6%



Résultats détaillés - Indice
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Total AGE Primo-votants

Moins de 35 
ans

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus Oui Non 

Nombre de fautes qui empêchent de voter pour son candidat favori  

3 fautes  ou moins 11% 14% 16% 12% 10% 9% 14% 10%

0 3% 4% 8% 2% 2% 3% 4% 3%

1 1% 2% 1% 3% 0% 1% - 1%

2 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2%

3 4% 5% 5% 6% 5% 3% 8% 4%

4 ou 5 fautes 19% 22% 18% 26% 19% 17% 17% 19%

4 7% 8% 8% 8% 8% 7% 5% 8%

5 12% 14% 9% 18% 11% 11% 12% 12%

6 ou 7 fautes 38% 40% 43% 38% 40% 35% 44% 38%

6 18% 15% 21% 12% 20% 19% 25% 18%

7 20% 25% 23% 26% 20% 17% 19% 20%

8 à 10 fautes 32% 24% 23% 24% 32% 38% 25% 33%

8 16% 12% 13% 11% 14% 20% 14% 16%

9 9% 7% 5% 8% 10% 11% 6% 10%

10 7% 5% 5% 5% 8% 7% 5% 7%



Résultats détaillés - Indice
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Total Proximité politique

Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front de 
Gauche

Le Parti 
Socialiste 

Les Verts / 
Europe 
Ecologie 

Le MoDem Sous-total 
Droite

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférence 
partisane

Nombre de fautes qui empêchent de voter pour son candidat favori  

3 fautes  ou moins 11% 4% 6% 4% 7% 4% 2% 15% 15% 15% 19% 8%

0 3% 1% - 1% 1% 1% - - 3% 3% 3% 3%

1 1% 0% - 0% 1% 0% - 1% 2% 2% 2% 2%

2 2% 1% 3% 1% - 0% 2% 7% 3% 3% 5% 1%

3 4% 2% 3% 2% 4% 2% - 7% 7% 8% 9% 3%

4 ou 5 fautes 19% 18% 17% 18% 19% 17% 17% 8% 28% 29% 26% 15%

4 7% 7% 4% 7% - 8% 7% 3% 11% 11% 9% 5%

5 12% 11% 13% 11% 19% 9% 10% 5% 17% 18% 16% 10%

6 ou 7 fautes 38% 39% 51% 38% 41% 37% 39% 45% 37% 38% 32% 39%

6 18% 18% 39% 17% 18% 16% 18% 26% 19% 20% 14% 16%

7 20% 20% 12% 21% 24% 21% 20% 19% 18% 18% 17% 24%

8 à 10 fautes 32% 39% 26% 40% 32% 42% 43% 32% 20% 17% 23% 38%

8 16% 22% 26% 21% 17% 24% 20% 19% 8% 7% 12% 16%

9 9% 10% - 10% 10% 10% 12% 6% 9% 6% 7% 13%

10 7% 8% - 8% 6% 8% 10% 7% 3% 4% 4% 9%



Résultats détaillés - Indice
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Total Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 
2007

Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection 
présidentielle de 2012

Ségolène 
Royal 

François 
Bayrou

Nicolas 
Sarkozy 

Jean-Marie 
Le Pen

François 
Hollande

Nicolas 
Hulot

Jean-Louis 
Borloo

Nicolas 
Sarkozy 

Marine 
Le Pen

Nombre de fautes qui empêchent de voter pour son candidat favori  

3 fautes  ou moins 11% 7% 7% 13% 19% 5% 5% 10% 19% 13%

0 3% 2% 1% 2% 3% 1% - 2% 4% 2%

1 1% 1% 2% 1% 3% 0% - 3% 1% 2%

2 2% 1% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 4% 3%

3 4% 3% 3% 7% 9% 3% 1% 2% 9% 6%

4 ou 5 fautes 19% 16% 17% 27% 25% 17% 13% 22% 30% 24%

4 7% 8% 7% 10% 8% 8% 3% 12% 12% 9%

5 12% 8% 10% 17% 17% 10% 10% 9% 18% 15%

6 ou 7 fautes 38% 39% 37% 40% 35% 42% 50% 36% 37% 31%

6 18% 14% 18% 20% 16% 20% 18% 18% 20% 13%

7 20% 25% 18% 20% 19% 21% 32% 18% 17% 18%

8 à 10 fautes 32% 39% 39% 20% 21% 36% 32% 33% 14% 32%

8 16% 19% 17% 9% 11% 21% 17% 17% 8% 14%

9 9% 12% 15% 7% 7% 8% 5% 12% 3% 13%

10 7% 8% 7% 4% 4% 7% 9% 4% 3% 5%



Résultats détaillés
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Total SEXE CSP Lieu d'habitation
Un homme Une femme CSP+ CSP- Inactifs Ile-de-France Province

Un moment d’énervement contre ses adversaires politiques
OUI 82% 84% 80% 86% 79% 82% 81% 82%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 28% 33% 24% 35% 24% 28% 31% 28%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 54% 52% 56% 52% 55% 54% 50% 55%
NON 16% 14% 18% 12% 20% 16% 17% 16%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 11% 10% 12% 9% 12% 12% 12% 11%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 5% 4% 6% 4% 8% 4% 5% 5%
Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
Une infidélité dans son couple
OUI 76% 78% 75% 80% 76% 75% 82% 75%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 27% 29% 25% 31% 28% 25% 29% 27%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 49% 48% 50% 49% 48% 50% 53% 48%
NON 22% 21% 22% 18% 22% 23% 16% 23%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 13% 15% 12% 12% 12% 15% 8% 15%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 9% 6% 10% 6% 10% 8% 8% 8%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Un compte bancaire à l’étranger
OUI 46% 45% 47% 53% 47% 41% 47% 46%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 11% 12% 10% 13% 11% 9% 12% 10%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 35% 34% 37% 40% 36% 32% 35% 36%
NON 52% 53% 51% 46% 51% 57% 50% 53%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 25% 25% 26% 24% 27% 25% 26% 25%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 27% 28% 26% 21% 24% 32% 24% 27%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Des vacances payées par un Etat étranger que vous jugez non démocratique
OUI 32% 34% 30% 36% 29% 32% 37% 31%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 7% 9% 5% 8% 6% 7% 8% 7%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 25% 26% 25% 28% 24% 25% 29% 24%
NON 66% 64% 68% 62% 69% 66% 61% 67%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 34% 33% 35% 35% 33% 35% 32% 35%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 32% 31% 33% 27% 37% 32% 29% 33%
Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
La consommation fréquente d'alcool
OUI 26% 31% 21% 32% 26% 22% 31% 25%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 4% 6% 2% 6% 3% 3% 4% 4%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 22% 25% 19% 26% 22% 19% 27% 21%
NON 72% 68% 77% 66% 73% 76% 67% 74%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 38% 39% 38% 38% 36% 41% 32% 40%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 34% 28% 38% 28% 37% 34% 34% 33%
Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%



Résultats détaillés
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Total SEXE CSP Lieu d'habitation
Un homme Une femme CSP+ CSP- Inactifs Ile-de-France Province

Un propos raciste, antisémite ou xénophobe
OUI 24% 31% 17% 22% 26% 23% 26% 23%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 8% 2% 6% 5% 4% 7% 5%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 24% 14% 16% 21% 18% 19% 19%
NON 75% 68% 81% 76% 73% 75% 72% 75%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 30% 28% 31% 32% 27% 30% 23% 31%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 45% 40% 51% 45% 46% 46% 49% 45%
Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
La consommation de drogues
OUI 24% 29% 20% 29% 27% 19% 28% 23%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 7% 3% 7% 5% 3% 6% 5%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 22% 17% 22% 22% 16% 23% 18%
NON 71% 70% 78% 69% 72% 79% 69% 75%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 32% 31% 32% 30% 30% 34% 26% 33%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 43% 39% 46% 40% 42% 45% 43% 42%
Ne se prononce pas 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Un propos désobligeant à l’égard des femmes
OUI 22% 31% 14% 24% 18% 24% 25% 21%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 3% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 26% 12% 19% 15% 21% 20% 19%
NON 77% 67% 85% 74% 81% 74% 73% 77%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 41% 41% 41% 44% 38% 41% 37% 42%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 36% 26% 44% 31% 43% 33% 36% 36%
Ne se prononce pas 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
Du harcèlement sexuel
OUI 9% 13% 5% 9% 6% 11% 7% 9%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 7% 11% 4% 6% 5% 10% 4% 8%
NON 89% 86% 92% 89% 93% 87% 91% 89%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 29% 31% 27% 32% 30% 26% 27% 30%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 60% 55% 66% 57% 63% 61% 65% 59%
Ne se prononce pas 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
Un acte de corruption
OUI 6% 6% 7% 5% 9% 5% 4% 7%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 5% 5% 6% 4% 8% 4% 3% 6%
NON 92% 93% 91% 93% 90% 93% 93% 92%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 31% 30% 32% 35% 30% 29% 29% 31%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 61% 63% 59% 58% 60% 64% 64% 60%
Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%



Résultats détaillés
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Total AGE Primo-votants
Moins de 35 ans 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus Oui Non 

Un moment d’énervement contre ses adversaires politiques
OUI 82% 83% 78% 87% 81% 82% 70% 83%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 28% 29% 28% 29% 26% 30% 30% 28%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 54% 55% 50% 58% 55% 52% 40% 55%
NON 16% 15% 20% 11% 18% 16% 26% 16%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 11% 10% 16% 7% 11% 11% 21% 10%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 5% 5% 4% 5% 7% 5% 5% 5%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2%
Une infidélité dans son couple
OUI 76% 79% 79% 79% 78% 73% 78% 76%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 27% 27% 25% 29% 29% 27% 25% 28%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 49% 52% 54% 51% 49% 47% 53% 49%
NON 22% 19% 19% 19% 20% 24% 18% 22%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 13% 12% 13% 12% 11% 16% 12% 13%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 9% 6% 6% 7% 9% 8% 6% 8%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2%
Un compte bancaire à l’étranger
OUI 46% 61% 69% 55% 44% 38% 58% 45%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 11% 13% 11% 15% 11% 9% 10% 11%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 35% 47% 58% 40% 33% 29% 49% 35%
NON 52% 37% 28% 44% 55% 60% 35% 53%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 25% 21% 17% 24% 28% 26% 22% 26%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 27% 16% 10% 20% 26% 34% 13% 27%
Ne se prononce pas 2% 2% 3% 1% 1% 2% 7% 2%
Des vacances payées par un Etat étranger que vous jugez non démocratique
OUI 32% 35% 44% 29% 29% 32% 44% 32%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 7% 7% 10% 5% 6% 8% 9% 7%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 25% 28% 34% 24% 24% 25% 35% 25%
NON 66% 64% 54% 70% 70% 66% 51% 67%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 34% 38% 35% 41% 33% 32% 32% 34%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 32% 25% 19% 29% 37% 33% 20% 33%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2%
La consommation fréquente d'alcool
OUI 26% 33% 29% 35% 28% 20% 25% 26%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 4% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 4%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 22% 28% 24% 31% 24% 17% 20% 22%
NON 72% 65% 69% 63% 71% 78% 71% 73%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 38% 36% 38% 34% 38% 42% 44% 39%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 34% 30% 31% 29% 33% 36% 27% 34%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1%



Résultats détaillés
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Total AGE Primo-votants
Moins de 35 ans 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus Oui Non 

Un propos raciste, antisémite ou xénophobe
OUI 24% 21% 20% 21% 22% 27% 18% 24%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 4% 7% 3% 4% 5% 6% 5%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 16% 13% 18% 18% 21% 12% 19%
NON 75% 78% 78% 78% 77% 72% 78% 75%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 30% 27% 28% 27% 30% 30% 31% 29%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 45% 51% 50% 51% 46% 42% 46% 45%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1%
La consommation de drogues
OUI 24% 33% 32% 34% 25% 17% 30% 24%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 6% 6% 6% 6% 3% 9% 5%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 27% 26% 28% 19% 14% 21% 19%
NON 75% 65% 66% 65% 73% 81% 66% 75%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 32% 31% 32% 31% 31% 32% 30% 32%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 43% 34% 34% 34% 42% 48% 35% 43%
Ne se prononce pas 1% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2%
Un propos désobligeant à l’égard des femmes
OUI 22% 21% 22% 21% 20% 24% 19% 22%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 3% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 18% 16% 18% 17% 21% 14% 19%
NON 77% 77% 76% 77% 79% 74% 77% 76%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 41% 43% 40% 45% 43% 37% 40% 41%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 36% 34% 36% 32% 35% 37% 37% 35%
Ne se prononce pas 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1%
Du harcèlement sexuel
OUI 9% 8% 12% 6% 7% 10% 5% 9%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 7% 8% 11% 5% 5% 8% 5% 7%
NON 89% 89% 85% 92% 92% 88% 91% 89%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 29% 28% 23% 32% 29% 29% 21% 29%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 60% 61% 63% 60% 63% 59% 70% 60%
Ne se prononce pas 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2%
Un acte de corruption
OUI 6% 10% 11% 8% 6% 5% 5% 6%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 5% 8% 10% 6% 5% 4% 5% 5%
NON 92% 89% 87% 90% 93% 93% 90% 92%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 31% 38% 41% 36% 29% 28% 47% 30%

Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 61% 51% 46% 54% 64% 65% 44% 62%
Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique
Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front de 
Gauche

Le Parti 
Socialiste 

Les Verts / 
Europe 
Ecologie 

Le MoDem Sous-total 
Droite

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférence 
partisane

Un moment d’énervement contre ses adversaires politiques
OUI 82% 84% 95% 83% 87% 82% 81% 80% 87% 88% 84% 79%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 28% 30% 28% 30% 41% 29% 26% 37% 33% 37% 30% 21%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 54% 54% 68% 53% 46% 54% 56% 43% 54% 52% 53% 58%
NON 16% 16% 5% 17% 13% 17% 19% 20% 12% 11% 16% 20%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 11% 10% 5% 11% 8% 11% 11% 15% 10% 9% 9% 13%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 5% 6% - 6% 5% 6% 8% 5% 2% 2% 8% 7%
Ne se prononce pas 2% 0% - 0% - 0% - - 1% 1% - 1%
Une infidélité dans son couple
OUI 76% 79% 86% 79% 79% 81% 75% 85% 81% 82% 80% 68%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 27% 29% 24% 29% 40% 30% 21% 35% 27% 29% 33% 24%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 49% 51% 62% 50% 39% 51% 54% 49% 54% 52% 47% 44%
NON 22% 20% 14% 20% 20% 18% 25% 15% 19% 18% 20% 30%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 13% 13% 14% 12% 9% 12% 14% 9% 14% 12% 10% 18%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 9% 7% - 8% 11% 6% 11% 7% 5% 6% 11% 13%
Ne se prononce pas 2% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1%
Un compte bancaire à l’étranger
OUI 46% 38% 34% 38% 28% 39% 39% 53% 63% 65% 46% 45%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 11% 7% 11% 7% 4% 8% 5% 13% 16% 17% 17% 10%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 35% 31% 23% 32% 23% 31% 35% 40% 47% 48% 29% 35%
NON 52% 61% 66% 61% 72% 60% 61% 47% 37% 35% 54% 54%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 25% 29% 38% 29% 26% 30% 28% 14% 22% 22% 30% 24%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 27% 32% 27% 32% 47% 29% 32% 32% 15% 13% 24% 30%
Ne se prononce pas 2% 1% - 1% - 1% - - 0% 0% - 1%
Des vacances payées par un Etat étranger que vous jugez non démocratique
OUI 32% 17% 23% 16% 20% 18% 9% 34% 53% 57% 45% 32%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 7% 2% 6% 2% - 3% 2% 6% 13% 14% 16% 6%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 25% 14% 17% 14% 20% 15% 8% 29% 41% 43% 29% 26%
NON 66% 83% 77% 83% 80% 82% 91% 66% 46% 42% 55% 67%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 34% 41% 35% 41% 22% 41% 50% 40% 32% 31% 21% 31%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 32% 42% 42% 42% 57% 41% 41% 25% 14% 11% 34% 36%
Ne se prononce pas 2% 0% - 0% - 1% - - 0% 0% - 1%
La consommation fréquente d'alcool
OUI 26% 28% 39% 27% 38% 23% 29% 25% 29% 27% 31% 20%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 4% 4% 12% 3% 7% 2% 1% 5% 4% 4% 5% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 22% 25% 27% 24% 31% 21% 28% 20% 25% 23% 25% 17%
NON 72% 72% 61% 72% 62% 77% 71% 75% 71% 73% 69% 79%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 38% 38% 32% 39% 33% 44% 34% 51% 41% 42% 32% 39%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 34% 33% 29% 33% 30% 33% 37% 24% 30% 30% 37% 40%
Ne se prononce pas 2% 0% - 0% - 0% - - 0% 0% - 1%
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Total Proximité politique
Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front de 
Gauche

Le Parti 
Socialiste 

Les Verts / 
Europe 
Ecologie 

Le MoDem Sous-total 
Droite

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférence 
partisane

Un propos raciste, antisémite ou xénophobe
OUI 24% 9% 7% 9% 16% 7% 6% 17% 35% 38% 72% 20%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 1% - 1% 2% 1% - 2% 8% 8% 22% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 8% 7% 8% 14% 6% 6% 15% 27% 30% 51% 16%
NON 75% 91% 93% 91% 84% 92% 94% 83% 65% 62% 27% 80%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 30% 25% 18% 26% 16% 27% 29% 38% 38% 38% 21% 31%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 45% 65% 74% 65% 68% 65% 65% 45% 27% 23% 6% 49%
Ne se prononce pas 2% 0% - 0% - 0% - - 0% 0% 1% 1%
La consommation de drogues
OUI 24% 30% 54% 29% 36% 26% 29% 26% 21% 19% 21% 20%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 6% 13% 6% 8% 4% 5% 8% 4% 2% 3% 4%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 24% 41% 23% 27% 22% 24% 18% 17% 16% 17% 16%
NON 75% 69% 46% 71% 64% 73% 71% 74% 79% 81% 79% 79%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 32% 31% 12% 32% 28% 34% 31% 37% 33% 34% 27% 33%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 43% 38% 34% 39% 36% 39% 39% 37% 46% 47% 52% 46%
Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 1% - - 0% 0% - 1%
Un propos désobligeant à l’égard des femmes
OUI 22% 17% 21% 17% 22% 16% 13% 25% 33% 35% 29% 18%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 3% 2% 4% 2% 2% 2% - 5% 4% 3% 11% 2%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 15% 18% 15% 21% 14% 13% 19% 29% 32% 18% 16%
NON 77% 83% 79% 83% 78% 84% 87% 75% 67% 65% 70% 81%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 41% 41% 33% 42% 31% 44% 43% 52% 44% 44% 44% 35%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 36% 42% 45% 41% 46% 40% 43% 24% 23% 20% 26% 46%
Ne se prononce pas 1% 0% - 0% - 0% - - 0% 0% 1% 1%
Du harcèlement sexuel
OUI 9% 7% 7% 7% 8% 7% 5% 12% 9% 8% 15% 7%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 2% 1% 4% 1% - 1% - 2% 1% 1% 3% 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 7% 6% 3% 6% 8% 6% 5% 10% 8% 8% 13% 6%
NON 89% 92% 93% 92% 92% 92% 95% 88% 90% 91% 85% 91%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 29% 29% 32% 29% 29% 30% 26% 34% 33% 35% 26% 26%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 60% 63% 61% 63% 63% 62% 69% 54% 58% 56% 58% 65%
Ne se prononce pas 2% 1% - 1% - 1% - - 1% 1% - 2%
Un acte de corruption
OUI 6% 3% 12% 3% 3% 2% 3% 7% 9% 10% 8% 7%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 1% 1% 5% 1% - 0% 1% - 1% 1% 2% 1%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 5% 3% 7% 2% 3% 1% 3% 7% 9% 10% 5% 6%
NON 92% 96% 88% 97% 97% 98% 97% 93% 90% 89% 92% 92%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 31% 29% 16% 30% 22% 35% 22% 27% 36% 41% 36% 31%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 61% 67% 72% 67% 75% 63% 75% 66% 55% 48% 57% 61%
Ne se prononce pas 2% 0% - 0% - 1% - - 0% 0% - 1%
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Total Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 2007 Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 
2012

Ségolène 
Royal 

François 
Bayrou

Nicolas 
Sarkozy 

Jean-Marie 
Le Pen

François 
Hollande

Nicolas 
Hulot

Jean-Louis 
Borloo

Nicolas 
Sarkozy 

Marine 
Le Pen

Un moment d’énervement contre ses adversaires politiques
OUI 82% 81% 81% 88% 83% 85% 87% 88% 90% 78%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 28% 29% 26% 35% 27% 31% 27% 34% 40% 24%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 54% 52% 54% 52% 55% 54% 60% 54% 50% 53%
NON 16% 18% 19% 12% 17% 13% 13% 12% 8% 21%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 11% 13% 16% 9% 9% 10% 9% 8% 8% 13%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 5% 5% 4% 4% 9% 4% 3% 3% 1% 8%
Ne se prononce pas 2% 1% - 0% - 1% - - 1% 1%
Une infidélité dans son couple
OUI 76% 79% 74% 81% 80% 82% 78% 80% 82% 76%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 27% 27% 27% 31% 32% 32% 25% 29% 30% 27%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 49% 52% 47% 50% 48% 50% 53% 51% 52% 49%
NON 22% 20% 26% 18% 20% 16% 22% 20% 16% 24%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 13% 13% 19% 12% 7% 11% 16% 19% 11% 15%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 9% 7% 7% 6% 14% 5% 6% 1% 5% 9%
Ne se prononce pas 2% 1% - 1% - 2% - - 2% 0%
Un compte bancaire à l’étranger
OUI 46% 41% 48% 59% 49% 43% 39% 49% 71% 41%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 11% 8% 9% 14% 18% 9% 7% 9% 18% 12%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 35% 33% 38% 45% 31% 34% 32% 39% 52% 29%
NON 52% 58% 52% 40% 51% 56% 61% 50% 28% 58%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 25% 27% 25% 22% 24% 30% 29% 29% 18% 28%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 27% 31% 27% 18% 27% 26% 32% 22% 10% 30%
Ne se prononce pas 2% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 0%
Des vacances payées par un Etat étranger que vous jugez non démocratique
OUI 32% 20% 23% 53% 47% 18% 25% 38% 62% 37%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 7% 3% 5% 13% 18% 3% 5% 5% 17% 12%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 25% 17% 19% 41% 29% 16% 20% 33% 45% 25%
NON 66% 79% 77% 46% 53% 80% 75% 62% 37% 63%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 34% 36% 46% 30% 20% 43% 44% 39% 28% 26%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 32% 42% 30% 17% 32% 37% 30% 23% 8% 37%
Ne se prononce pas 2% 1% - 0% - 1% - - 1% 0%
La consommation fréquente d'alcool
OUI 26% 23% 24% 28% 27% 23% 25% 37% 27% 24%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 7% 4% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 22% 21% 21% 24% 22% 20% 22% 30% 23% 20%
NON 72% 76% 76% 72% 73% 76% 75% 63% 71% 76%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 38% 42% 41% 41% 34% 47% 46% 41% 41% 34%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 34% 34% 35% 31% 39% 29% 30% 22% 30% 42%
Ne se prononce pas 2% 1% - 0% - 1% - - 1% 0%
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Total Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 
2007

Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle 
de 2012

Ségolène 
Royal 

François 
Bayrou

Nicolas 
Sarkozy 

Jean-Marie 
Le Pen

François 
Hollande

Nicolas 
Hulot

Jean-Louis 
Borloo

Nicolas 
Sarkozy 

Marine 
Le Pen

Un propos raciste, antisémite ou xénophobe
OUI 24% 10% 14% 34% 77% 8% 9% 15% 36% 60%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 1% 3% 6% 26% 1% - 4% 7% 16%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 9% 11% 28% 51% 7% 9% 12% 29% 45%
NON 75% 89% 86% 65% 22% 91% 91% 85% 62% 39%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 30% 26% 40% 36% 14% 31% 30% 35% 39% 26%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 45% 63% 46% 29% 8% 61% 61% 49% 23% 13%
Ne se prononce pas 2% 1% - 0% 1% 1% - - 1% 1%
La consommation de drogues
OUI 24% 26% 25% 20% 22% 29% 30% 28% 19% 16%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 5% 4% 3% 2% 5% 5% 6% 7% 3% 3%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 21% 22% 17% 16% 24% 24% 21% 16% 13%
NON 75% 73% 74% 80% 78% 70% 70% 71% 79% 84%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 32% 34% 30% 34% 28% 35% 39% 35% 33% 29%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 43% 39% 44% 46% 51% 34% 30% 36% 46% 55%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 0% - 1% - 1% 1% 0%
Un propos désobligeant à l’égard des femmes
OUI 22% 19% 19% 30% 30% 18% 11% 21% 38% 26%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 3% 2% 3% 3% 11% 2% - 2% 4% 7%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 19% 17% 16% 27% 19% 15% 11% 19% 34% 19%
NON 77% 80% 81% 70% 69% 81% 89% 79% 61% 73%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 41% 38% 49% 45% 38% 47% 43% 51% 43% 38%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 36% 42% 32% 25% 31% 34% 47% 29% 18% 34%
Ne se prononce pas 1% 1% - 0% 1% 1% - - 1% 1%
Du harcèlement sexuel
OUI 9% 9% 9% 7% 13% 9% 6% 10% 10% 11%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 2% 2% 2% 1% 3% 1% - 2% 1% 2%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 7% 7% 8% 6% 10% 8% 6% 9% 9% 9%
NON 89% 90% 91% 93% 87% 90% 94% 90% 88% 89%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 29% 31% 31% 35% 27% 33% 28% 35% 33% 26%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 60% 59% 60% 58% 60% 56% 66% 55% 56% 63%
Ne se prononce pas 2% 1% 0% 0% - 1% - - 2% 0%
Un acte de corruption
OUI 6% 4% 6% 9% 6% 3% 6% 7% 11% 7%
Oui, je pourrais certainement voter pour lui 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
Oui, je pourrais probablement voter pour lui 5% 4% 4% 8% 4% 2% 4% 5% 10% 5%
NON 92% 95% 94% 91% 94% 96% 94% 93% 88% 93%
Non, je ne pourrais probablement pas voter pour lui 31% 32% 28% 38% 36% 35% 27% 36% 41% 29%
Non, je ne pourrais certainement pas voter pour lui 61% 63% 67% 53% 57% 60% 68% 58% 47% 65%
Ne se prononce pas 2% 1% - 0% - 1% - - 1% 0%


